

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

A legújabb magyarellenes manifesztáció.

A párisi Salle Wagram-ban vasárnap este játszódtok le az a furcsa kis tüntetés, melyet szerbek, románok és cseh rendeztek némi francia és orosz asszisztenciával.

A párisi újságok érdeme szerint méltányolják a Salle Wagram-ban előadott politikai bohózatot, mert agyonhallgatják. Minek is pazarolnak a drága helyet efféle haszontalanságok közléseire.

Hanem azért az előadás végbement. És ha Páris nem is érdekelte, minket mégis érdekelt. Hiszen tulajdonképen nekünk szól.

elősködő kétes existenciák handabandázását, ha elhinnék, hogy annak, a mit csinálnak egymás közt, valami komoly hatása lehet akár itt nálunk, akár a külföldön.

A Salle Wagramban is csak hazudtak. És hazugságra építették már a tüntetés előkészületeit is. Avagy van-e komoly politikus Európában, a ki elhiszi, hogy a hármasszövetséget egyedül mi magyarok csináltuk?

A legújabb magyarellenes manifesztáció nyilvánvaló kudarca talán észre térítheti a magyarországi nemzetiségű vezető férfiakat, a kik belátják, hogy azon az uton, a melyen eddig jártak, azokkal az eszközökkel, melyekkel eddig harcoltak, csak a saját ügyüket pengellégrezik.

Az amerikai koldusokról. Jonathan testvérnek valóban nines mit irigyelnie az ő-világtól, még a koldulást sem.

Budapest, július 14.

A kiegyezési tárgyalások folytatása. Báró Bánffy Dezső miniszterelnök, Lukács László pénzügyi, Darányi Ignác földművelésügyi, Dániel Ernő kereskedelemügyi és báró Jósika Samu a király személye körüli miniszterek holnap délután Bécsbe utaznak a kiegyezési tárgyalások folytatására.

Hoholohé herceg a királynét. Hoholohé herceg birodalmi kancellár, a ki O-Ausseeben nyaral, ma dében Ischben volt kihallgatásán a királynét. A vasutnál udvari fogat várta.

Szent a béke!

A Novakovic-kormány napjai már régóta meg vannak számlálva és mennél inkább érezte Szerbia szükségét annak, hogy a régi jó viszony Ausztria-Magyarország között helyreálljon.

A hatalmas Oroszország sokkal többet törődik Montenegróval, mint Szerbiával és ha Novakovicot mégis olyan magas rendjellel kintették, mint az orosz fehér sas-rend nagykeresztje.

Novakovicnak álmai és ábrándjai Oroszországot járták, míg a szerb nép napról-napra érezte szegénységét növekedni. Mindazok a kombinációk, a melyekkel a szerb kereskedőket és értelmiségieket biztatgatta, mind dugába dőltek.

Tehát Novakovic urnak nemesak a politikája volt rossz, hanem a kísérletei is rosszak voltak.

A panaszok egyre hangzottak és azok a királyi főlelhez is eljutottak. Mikor aztán Sándor király is kérdőre vonta Novakovicot, akkor a miniszterelnök nem szégyellhet ellen királyja óhajtatásának és a Belgrádban időző Szimicsét kérte tanácsot a békekalkulációs megkezdésére.

Erre vall az, hogy ma délután Suzara udvari tanácsosa a külügyminiszterrel, a ki a tárgyalások menetét felügyelt, gróf Goluchowski megbízásából a hat órai luxusvonattal Liphay István miniszteri tanácsos kíséretében Bécsbe utazott és holnap délelőtt a magyar kormány megbízásából Ottlik miniszteri tanácsos és Póchy osztálytanácsos fogják a jegyzőkönyveket aláírni és minden valószínűség szerint maga Darányi Ignác földművelésügyi miniszter is lerandul Belgrádba, hogy az első szállítás elindításán jelen legyen.

A tárgyalások befejezése után holnap, szerdán, délután három órakor báró Bánffy Dezső miniszterelnök ebédet ad a szerb kormány megbízottjai tisztelére, a melyen természetesen báró Bánffy Dezső poharát fogja üríteni a szerb királyra, a ki népének javát szívén hordozva, arra törekedett, hogy a régi jó viszony Magyarország és Szerbia között helyreálljon.

Erre a pohárköszöntőre Szimics bécsi szerb követ azt fogja válaszolni, hogy nagyon örül, hogy a differenciák applandva vannak és hogy Magyarország nagylelkűségét ebből az alkalomból is nagyra becsülni tanulta és a szerb kormány Sándor király egyenes utasítására felhatalmazta őt annak kijelentésére, hogy minden szerb kormány mindent megtehet, hogy minden Ausztria-Magyarországnak kellemetlenségét okozhassa és a belgrádi illetékes körökben oda fognak hatni, hogy a történelmek meg az emléke is feledve legyen és hogy a legjobb baráti viszony helyreállítsák. Szimics beszédét magyarul fogja befejezni azzal, hogy: Éljen Magyarország!

Mi mindezekből azt látjuk, hogy Sándor király komolyan vette azt, a mit e sorok írójának mondott: a jó viszonyt Ausztria-Magyarországgal fenntartani és ópolni.

Hiszük és reméljük, hogy a hónapok békeszerződés után nemsokára üdvözölhetni fogjuk kiállításunkon Sándor szerb királyt.

Ha igaz, a mit sejtünk és elfjón hozzánk, tapasztalati fogja Magyarország igaz nagyrabecsülését és hallani fogja uton-utfélen: Zsivó királ!

A tárgyalásokra vonatkozólag Belgrádból tájékoztatás:

A, Tirgovinszki Glasnik, a kereskedők egyetlene közönlénye jelenti, hogy Szimicsnek az volt a feladata, hogy a magyar kormánnyal megindítsa a tárgyalásokat a fenfő differenciák tekintetében és Gvozdesicot és Daviesot, mint e célból kiküldött szerb megbízottakat a magyar kormánnyal akkreditálja. E diplomáciai feladatot Szimics, hála a magyar miniszterelnök előzetes engedélyének és készségének, szerencsésen megoldotta és a tárgyalások, miután majd a magyar kormány is megnevezte megbízottait, most már mielőbb meg fognak kezdődni. Irányadó az egész ügyre nézve az a körülmény, hogy ősszel ünneppélyesen megnyílják a Vaskaput, mely alkalommal Sándor királyi vendége lesz Ferencz József császár és király ö felségének és ezért feltétlenül szükséges, hogy addig Magyarország és Szerbia közt a jó viszony minden tekintetben helyreállítsák.

Gyilkossági merénylet Faure ellen.

Kiesi hilla, hogy Faure Felix, a francia köztársaság elnöke, egyik elődjének: Carnot-nak sorára nem jutott.

Egy elvetemült ember gyilkossági merénylet követett elene, de szerencsére a golyó nem talált, és így az elnök sértetlen maradt. A merénylet sikerült azonban a helyszínén letartóztatni.

Abad ég alatt, ezernyi ember láttára, követte el a merényletet és kiesi hilla volt, hogy meg nem lincelték. Vagy örült volt, vagy kétségbeesésében vetemedett a gyilkosság gondolatára. Ó maga azt állítja, hogy a nyomor hajította a tettere és nem akarta megölni az elnököt, csak a figyelmet akarta magára vonni. A merényletről szóló távirataink következtében hangzanak:

Mikor a köztársaság elnöke a longchamps-i gyakorlótertre ért, egy ember revolveréből

rölt, de nem találta el. Faure elnököt zápos ovációkban részesítették. A merénylet, a ki azonban elfogtak, azt állítja, hogy csak a levegőbe lőtt.

A Faure Felix köztársasági elnök ellen elkövetett merényletről a következő részleteket jelentik: Az elnök fél háromkor távozott az Elysée-palotából és négyfogatú nyitott kocsi a longchamps-i katonai szemléhez hajtott. Ugyanabban a kocsi-ban ült Meline miniszterelnök és Boisdeffre és Fourmier tábornokok. A katonai kíséret tisztjei másik két hintóban jöttek. Egy szakasz dzsidás kísérte az elnök kocsiját, a ki a közönség egész utján rokon-szerkeszen üdvözölt. Néhány percetzel három óra előtt abban a pillanatban, mikor az elnök kocsija a szemle színhelyére érkezett, egy meglehetősen jól öltözött 40 éves férfi, a ki egy fahoz támaszkodott, két revolvertővesztéttel az elnök ellen, a ki azonban sértetlen maradt. Csakhamar nagy embertömeg vette körül a merénylet és bizonyára szétlépik, ha a rendőrök nem lépnek közbe, a kik elfogták és a rendőrállomásra vitték. Neve François; ugyanaz, a ki nemrégiben kis papíradarabok dobott a képviselőház üléstermébe. François, a ki a Clerly-utczában a 46. szám alatt lakik, Lepine rendőrfőnök által történt kihallgatására alkalmával azt mondta, hogy iró és egy könyvet adott ki Masques címmel. Anjya Morginában lakik. Elfogatásakor semmi pénz nem volt nála. Állítása szerint csak a közfegyelmet akarta magára vonni. Revolverében még három töltény volt. Az első kihallgatás után fedezet alatt fogházba kísérték.

Faure köztársasági elnököt a szemleterületen a hadügyminiszter és Saussier tábornok fogadták, kik ellovagoltak a csapatok arezonala előtt. Erre ki-oztolták a kintitetteket. Li-Hung-Csang 1/4 órakor érkezett a Longchampsra és az elnöki páholyban a köztársasági elnök és neje közt foglalt helyet. A csapatok elvonulása fényesen sikerült. A csapatok, kiket lelkesült ovációban részesítettek, kitűnő magatartást tanúsítottak. A szemle lovassági támadással végződött, mely nagy hatást tett. Li-Hung-Csang elnök érdeklődéssel kísérte a csapatok mozdulatait és Faure köztársasági elnöknek csodálatát fejezte ki. A szemle után az elnök Billot és Saussier tábornokok előtt meglegedésének adott kifejezést, mire távozott a Longchampsból és visszatért az Elysée-palotába. A palotába való visszatérése alkalmával a tömeg lelkesült ovációban részesítette az elnököt. A nők kendőket lobogtattak és számos felkiáltás hangzott: „Éljen az elnök! Éljen Faure! Éljen a köztársaság!” Abban a pillanatban, midőn François a revolvertővesztéket tette, a tömeg megrohanta a Cascuta-kávéház egy alkalma-zottját, kit a merényletnek vélt. A szerencsétlen borzasztóan bántalmazták és csak annak köszönhető életét, hogy egy rendőrgyűző kezbevertte magát. A rendőrség letartóztatott egy Boulant nevű gyent, ki a merénylet pillanatában elkial-totta magát: „El van végezve! Ez az én emberem!” Boulant ellen büntény dícsőítése miatt megindítja az eljárás. François a köztársasági elnök ellen elkövetett erőszakosk-dás miatt fogják rád alá helyezni. — A közönség a szemleterületen a merénylet után rendkívül fel volt izgatva. Százán és százán rohantak a kocsira, a melyen François szállították, lerántották a kocsist és François bizonyára megíngelhették volna, ha a lovas gárda a kocsit körül nem vette volna. A rendőrség azt hiszi, hogy François örült.

A TESTÖRTISZT.

Már régóta meg volt az a józsa Morera Juannak, hogy tartózkodás nélkül beszéljen Godoval. — Azért is ennek nem jutott eszébe megnehezíteni a heves feleletért, hanem egyszerűen ezt mondta: — Magyarázt ki magadat, doktor. Mit tanácsolsz nekem? — Először is nyugodtságot. . . . Igérd meg azt, a mit kernek tőled. — De a spanyolok megköveznek. — Már megtették volna, ha nem volnál erősebb, mint ők. Addig nem teszik meg, a mig erősebb és Napoleon támogatása e perczen erődnek a felét képezi. Igérd hát meg mindent. Igerni könnyű, nem kerül sokba. Mindig elég időd lesz nem tartani meg az ígéretet, mikor a beváltás pillanata elérkezik. A fő az, hogy semmivel sem növeljék nehézségeinket, zavarunkat, mielőtt az aszturiasi herceget meg nem törték. Majd, a mikor a földön fekszik, a mikor atyja megfosztotta a koronához való jogaitól: egy szóval, a mikor már többre nem kell tartanod több, akkor, mint-hogy az oldalról belzsongással leszel a a hatalmad megszilárdult, akkor, mondom, gondolkodhatsz arról, hogy megszabadíts minket a zsmarnokságtól, melyet Napoleon akar gyakorolni rajtunk. Addig ne gondold egybire, minthogy őt kedvedzen hangold magad iránt. Óvakodj eljátszani a barátságát. Számszint kisse ösze, hogy mit köszönhet annak a multban. Méréleged, hogy milyen reményekre jogosít fel a jövőben. Ha egy visszautasítással megsértend a császárt, ha elfordulna tőled, végünk volna. Mánuel.

egyszerűen alimizsnát kér és kérését esodálatosnál esodálatosabb történetek elmondásával támogatja. Ha nem választotta volna a koldus pályáját, alkalmasint mint író, vagy színész is nagyra vitte volna.

Ha az ember tanulmányozza a koldulást e művészet, észreveszi, hogy esodálatos aprólekossággal ismerik nemcsak a jöteknysági intézmények szervezettel és a könyörületet magánembereket, de kitűnően tudják, hogy az intézmények vezetőinek vagy az egyes jószívű embereknek mi a gyöngéjük? Tapasztalataikat nagy vitázva szokták egymással közölni, mintha csak festők volnának, a kik művészetük technikái részéről vitatkoznak. Mordy szállodájában különben nagyon változatos a társalgás. Egy izben a derék csavargók a követező tárgyakat vitatták meg egymásután: Milyenek a „rel made men“-ek, miben áll Stanley érdeme, mit akart Livingstone, mi okozza a szegénységet, hogyan kell banni a csavargókkal, milyen világ van Saharában, mi az oka a szudáni háborúnak, hogyan kellene választani a közösi tanácsosokat, milyen kilátásai vannak az embernek, ha önévelében öl, mi a hatása a mérsékletességi egyesületnek és milyen természetűek a rendőröknek meg a keresmárosoknak? A látókör e szélességéhez járul a filozófia elmekedtettsége. Egy izben két koldus majdnem hajb' kapott egy kis pénzdarab miatt, mikor az egyik néző oda szolt: „Hagyjátok egymást békében, — van még elég pénz az utczán!” A két verekedő helyesen talála az érvelést és nem folytatták a zivódást.

De ha még oly okosak is, új találmányokkal nem igen gazdagítják a koldulást ipart. Ha kiszákmányolják is a könyörületességet, nem fedezték fel erre egy új fogást sem. Sőt ellenkezőleg, — azt lehet mondani, hogy művészet tekintetében

Az amerikai koldusokról.

Jonathan testvérnek valóban nines mit irigyelnie az ő-világtól, még a koldulást sem. Amerikában, a mely a regényekben és a drámákban a milliómos nagybácsik révén aranyos búvkörben szokott feltűnni, tényleg épen oly sok koldus van, mint Európában. Sanborn Alvan, egy ügyes ameri-ai riporter, közelről akarta tanulmányozni az emberi nyomor ek adatait, és hogy ezt megte-hesse, hősies elhatározás fogamzott meg benne. Koldusnak öltözött. Heteken, hónapokon át élt így a newyorki, boston-i, filadelfiai koldusok között, aludt a hajlékaikban, osztozkodott mulatságaikban s sáradalmukban és most a „Forum“ hasábjain szamol be tapasztalatairól.

Boston északi részének egyik sötét utcájában, a hol csupa gyárkémények nyulnak magásra a komor épülettömbök közül, ott van az a keresma, melyet a bostoni csavargók főhadiszállásul választot-tak. A cseger egy vörös lámpa, rajta ez az egyetlen szó: „Mordy's. Mordy-nak hívják tudniillik a tulajdonost. Az első emeleten egy gépolaj-kereskedő lakik, a második és harmadik emeletet pedig Mordy kleneise tartják megszállva. Az üzletet Tom Mordy öröklé jövedelvé felelése vezeti, a ki nem fél senkitől. A vendégeket addig be nem ereszti, míg az éjszakáért járó összeget előre meg nem fizetik. — a törzslátogatókkal néha kiméletesebben bánik. A legkevésbé sem meglepő, hogy ebben a szállodában egyetlen egy szobából telik ki a játek-szoba, ebédlő, dohányzó- és olvasó szoba és hogy ezenfelül ebben az egy szobában heverik el Boston csavargói a tél legnagyobb részét. Az ameri-akai hirlapíró le is írta körülök egynehányat. Ine az arczképek: „Itt van mindenekelőtt Gus, a gentleman-koldus: Jó feleség, mindig tele van hírekkel és arány-

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarországon felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

Magyarország felbonthatatlan házasságban él, ezt hangzott Deák Ferenc és ezt mondta a király a június 8-iki trónbeszédben is...

21-ére hívják egybe. Megerősítik, hogy a külügyminiszeri tárcát Visconti-Venostának ajánlották fel...

Róma, július 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A válság megvan oldva. Brinetti központiügyi, Sinec, eddigi belügyi államtitár...

Li-Hung-Csang Faure elnöknel. Páris, július 14. Li-Hung-Csang ma délelőtt meglátogatta Hanotaux külügyminisztert...

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

Egy új fajta gőzkereszdő. Mecsnart szabadalma. Mecsnart szabadalma.

KÖZGASZÁRSÁG. Buenos-Aires, július 13. (Képviselet által.) Az államalosság egyesítéséről szóló törvényjavaslat második olvasmányos értelmében...

Közgazdasági közlemények. A magyar államvasutak kereskedelmi mono-grafiája. Az erdélyi kisközségek...

A sorsátörzés keletkezéséről akárol ismeretünk eddig meg ismert. Ez az oka, hogy a betegség ellen való védekezés tekintetében meglehetősen bizonytalanság uralkodik...

Július 14. A közp. meteorológiai intézet jeleli, hogy az utolsó 24 órában is voltak helyenként esők. Környék: Zágráb, 2, Kismátrk, 3, Ungvár, 6, Kolozsvár, 5, Marosvásárhely 13 mm.

A szőlőmoly irása. A földművelésügyi m. kir. miniszter a szőlőmoly irására a következő utmutatást adta ki: A szőlőmoly évente kétszer szokott mutatkozni.

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

Közgazdasági közlemények. A magyar államvasutak kereskedelmi mono-grafiája. Az erdélyi kisközségek...

Közgazdasági közlemények. A magyar államvasutak kereskedelmi mono-grafiája. Az erdélyi kisközségek...

Közgazdasági közlemények. A magyar államvasutak kereskedelmi mono-grafiája. Az erdélyi kisközségek...

váratlan eredmény az, hogy a múlt hét óta egyes értékek 8-10 firtal is emelkedtek. Ezt a váratlan emelkedést a kedvező aratási feltételek, valamint az a körül-mények idézték elő...

Hogy ezekről a kibocsátásokról miként vélekedünk, azt már több ízben kifejtettük, de tény az, hogy a tözde hangulatának javításához több irányban hozták a változást...

Az orosz valuta-kölcsön. Az orosz valuta-kölcsön, mint egy párisi távirat szerint a «Matin» mai száma jelenti, 400 millió frank összegben a párisi Rothschild-csoporttal és egy berlini pénzügyi szindikáttal tényleg megkötötték.

Az Erő magyar kártya- és részvény-társaság. A délelőtli tartott kártya- és részvény-társaság, mely a délelőtli tartott kártya- és részvény-társaság...

Magyar lovak a fokföldön. E napokban a dél-afrikai fokföldi angol kormányzat megbízásából J. A. Graaff jött megkérteni a mezőgazdasági állami mentést.

Kereskedelem és tőzsdé. Az értéktőzsdéről. Már másodízben látunk a nyár közepén hausse-dramatokat keletkezni az értéktőzsdén.

Kereskedelem és tőzsdé. Az értéktőzsdéről. Már másodízben látunk a nyár közepén hausse-dramatokat keletkezni az értéktőzsdén.

Juda he nem jegyzett füzérkereskedő Kolomea, Nuszahcher Jakab kereskedő Maszód, Zakrawski Károly bejelentett ruhakereskedő Tarnov, Chalupa J. A. utóda Stankovics Pál kereskedő Morva-Trubán, Rosenfeld Géza kereskedő Bécs, Klein Venczel kereskedő Dux, Braun Jakab vasárkereskedő Sambor, Pretzner Jakab (hagyaték) timár Hegyfalva, Cumar Luigi Görz, Kurjakovics H. Ali bejelentett czeg Bilács.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Július 14. Gabonatorzsde. A mai keszárúzetlet kellemesebb hangulat uralta. Buzában a mészektől kifáradt szemben igen jó kereslet nyílvánult...

Hivatásos effektív-árak. Buza hámsági 0 77-81 kfg. 6,45-6,86. Tszavidéki 0 77-81 kfg. 6,45-6,86. Pestieké 0 77-81 kfg. 6,45-6,86.

Dél-üllet. Szokványbuzza ózre mintegy 30.000 mm. 6,30. 6,31, 6,32, 6,34, 6,35, 6,34, 6,33 firtal. Szokványbuzza ózre mintegy 6.000 mm. 5,28, 5,29, 5,30, 5,28 firtal.

Dél-üllet. Szokványbuzza ózre mintegy 30.000 mm. 6,30. 6,31, 6,32, 6,34, 6,35, 6,34, 6,33 firtal. Szokványbuzza ózre mintegy 6.000 mm. 5,28, 5,29, 5,30, 5,28 firtal.

Dél-üllet. Szokványbuzza ózre mintegy 30.000 mm. 6,30. 6,31, 6,32, 6,34, 6,35, 6,34, 6,33 firtal. Szokványbuzza ózre mintegy 6.000 mm. 5,28, 5,29, 5,30, 5,28 firtal.

Dél-üllet. Szokványbuzza ózre mintegy 30.000 mm. 6,30. 6,31, 6,32, 6,34, 6,35, 6,34, 6,33 firtal. Szokványbuzza ózre mintegy 6.000 mm. 5,28, 5,29, 5,30, 5,28 firtal.

Előzetes.

A külföldi esti tőzsdék magasabb árfolyamra az előző...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén ismét gyengültek az árfolyamok...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, július 14. (Az Egyetértés távirata) Ép oly...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén ismét gyengültek az árfolyamok...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

Utózetes.

Az utózetésen Berlin ismét magasabb jegyzéseket küldött...

103.000 darab. A vásár élénk volt. Nagybani árak...

Berlin, július 14. (Utózetés) Magyar aranyárjárdék...

Hamburg, július 14. (Zárlat) Magyar aranyárjárdék...

London, július 14. (Mégnyitás) 92 1/2-os angol...

Prága, július 14. Nyerseszukor készára Auszsiagon...

Berlin, július 14. Buza bégnyadt, rozs csendes, zab...

Hamburg, július 14. Nyerseszukor júliusra 9.82 1/2...

Hamburg, július 13. Petroleum szilárd, helyben...

Antwerpen, július 13. Nyers vas 46 shilling 5/2...

Glasgow, július 13. Nyers vas 46 shilling 5/2...

Páris, július 14. A gabonátörsde ma zárva volt.

London, július 14. A gabonapiac változatlan.

Brema, július 13. Petroleum szilárd, helyben 6.35...

Külföldi arutörsde zárlata. Számított árfolyam...

Table with columns: July 14, Ar-folyam, Budapesti, Külföldi, etc.

103.000 darab. A vásár élénk volt. Nagybani árak...

Berlin, július 14. (Utózetés) Magyar aranyárjárdék...

Hamburg, július 14. (Zárlat) Magyar aranyárjárdék...

London, július 14. (Mégnyitás) 92 1/2-os angol...

Prága, július 14. Nyerseszukor készára Auszsiagon...

Berlin, július 14. Buza bégnyadt, rozs csendes, zab...

Hamburg, július 14. Nyerseszukor júliusra 9.82 1/2...

Hamburg, július 13. Petroleum szilárd, helyben...

Antwerpen, július 13. Nyers vas 46 shilling 5/2...

Glasgow, július 13. Nyers vas 46 shilling 5/2...

Páris, július 14. A gabonátörsde ma zárva volt.

London, július 14. A gabonapiac változatlan.

Brema, július 13. Petroleum szilárd, helyben 6.35...

Külföldi arutörsde zárlata. Számított árfolyam...

Table with columns: July 14, Ar-folyam, Budapesti, Külföldi, etc.

562 forintba bees. ingós. július 31. VIII. ker. József-körút...

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Budapesti konzum-sértésvásár. Budapest, július 13.

Vertical sidebar with various notices and advertisements.

